



Spoštovani gospod Doropoljski!

V septembrski številki sem tudi jaz rešil vse uganke. — Hvala Vam za Vaše vzpodbudne besede. Prosil bom ateka in mamico, da mi dovolita, da bom prihodnje leto reden naročnik Vašega res lepega lista. Potem bom imel priložnost, oglasiti se s kakimi vrsticami na Vas, spoštovani gospod. Za zdaj le toliko, da je moj dom v prelepih Beltincih.

Prav iskreno Vas pozdravlja Vaš

Vekica Šprager,
učencec beltinske šole

Lepi sestavek Ivanke Ambroževe iz Grčaric bom priobčil prihodnje leto v oktobrski številki. Dotlej jo pa prav lepo pozdravljam.

Želim, da bi moje pridne Zvončkarje bogato obdaroval sv. Miklavž.

Pa vesel Božič vsem!

• GOSPOD DOROPOLJSKI

IZ MLADIH PERES

Lokomotiva

Tisto jesen so z vseh desetih predmestnih tirov odpeljali stare vozove in lokomotive nekam na jug. Samo nekaj voz je ostalo in ena sama lokomotiva.

Čuvajeви otroci so se že naveličali vseh iger, s katerimi so si preganjali

dolgčas vse poletje, in so veselo sprejeli predlog najstarejšega, Janka, da si gredo ogledat preostale vozove in lokomotivo.

Najprej so obiskali lokomotivo. Starina in zarjavela je bila. Janko se je povzpел na mesto strojevodje in pretikal in obračal vzvode. O, na lokomotive se je Janko dobro spoznal, saj sta bila z očetom že večkrat v kurilnici, kjer so stale vse drugačne lokomotive kakor je tale tukaj.

Nenadoma je šinila dečku nova misel v glavo. Kaj, če bi spravil lokomotivo v pogon, da bi se malce popeljali po teh praznih tirih. Kako se spravi lokomotiva v pogon, je Janko dobro vedel, vode je treba in ognja.

»Lenka!« je poklical sestrico, ki z bratcem ni upala bliže, »prinesi vedro vode! Peljali se bomo.«

Devet veder vode je morala prinesiti Lenka, da je bil kotel vsaj do polovice poln, in Janko se je moral presneto potruditi, da je zadelal vse luknje in mu ni voda iztekla. Nato so se odpravili v gozd po suhljad in drva. Celo grmado so jih nanosili v lokomotivo. Janko je privlekel iz žepa vžigalice in na ognjišču zakuril.

Precej časa so kurili, da je postalo v lokomotivi že vroče. Para je uhajala pri vseh špranjah, da je bila vsa lokomotiva v dimu. Janko je ves čas pretikal vzvode in kolesca, da bi spravil